融信(福建)投资集团有限公司 关于"H20 融信 1"撤销回售安排的公告

本公司全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、债券撤销回售安排

为配合融信(福建)投资集团有限公司公开发行 2020 年公司债券(第一期) (品种一)(以下简称"H20融信 1"或"本期债券")持有人后续交易、转让安排,融信(福建)投资集团有限公司(以下简称"发行人")拟对"H20融信 1"启动撤销回售业务。

已在 2022 年 6 月 29 日至 2022 年 7 月 5 日期间(限交易日)对"H20 融信 1"申报回售且未在回售撤销期间(2022 年 6 月 29 日至 2022 年 7 月 21 日及 2022 年 8 月 3 日至 2022 年 8 月 31 日(限交易日))撤销回售申报的债券,持有人可在 2023 年 6 月 14 日至 2023 年 6 月 29 日期间(限交易日)通过固定收益证券综合电子平台或上海证券交易所认可的方式撤销回售申报,撤销回售的债券份额应不高于原申报回售份额。

回售申报撤销成功的债券,持有人可于次一交易日起根据上海证券交易所债券交易转让有关规定进行交易转让。

二、有关机构及联系方式

1、发行人: 融信(福建)投资集团有限公司

联系地址:上海市闵行区上坤路 77 弄 21 号融信上坤中心 T2 栋

联系人: 倪翔宇、龚洁艺

电话: 021-52218818 转分机 1010

2、受托管理人: 西南证券股份有限公司

联系地址:北京市西城区金融大街 35 号国际企业大厦 A 座 4 层

联系人: 钟德根、吴昊

电话: 010-57631031

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文, 为《融信(福建)投资集团有限公司关于"H20融信1"撤销回售安排的公告》之盖章页)

融信(福建)投资集团有限公司

2003 年6月12日